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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA

LOCAL: Brasil

PERÍODO DE CAMPO: De 05 a 06 de Março de 2025

AMOSTRA: Foram realizadas 1.038 entrevistas, estratificadas de acordo com parâmetros adotados pelo TSE e pelo IBGE.

MASCULINO FEMININO TOTAL

FAIXA ETÁRIA

16 A 24 6,2% 6,3% 12,5%

25 A 34 9,7% 10,2% 19,9%

35 A 44 9,8% 10,6% 20,4%

45 A 59 11,9% 13,2% 25,1%

60 OU MAIS 9,9% 12,1% 22,1%

ESCOLARIDADE

FUNDAMENTAL 19,5% 19,0% 38,5%

MÉDIO 21,3% 23,8% 45,1%

SUPERIOR 6,7% 9,7% 16,4%

TOTAL 47,5% 52,5% 100,0%

MARGEM DE ERRO AMOSTRAL: A amostra resultou em 3,0 pontos percentuais, para cima ou para baixo, considerando um Grau de 

Confiança de 95%.

MODALIDADE: 

OBS: Para possíveis correções entre amostra e universo poderão ocorrer ponderações estatísticas. Devido arredondamentos de cálculo 

do programa utilizado ou múltiplas alternativas de respostas, as somatórias nem sempre totalizam 100%.

Coordenação de Marcelo Di Giuseppe, cientista político e Daniela Soares, urbanista.
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO
GOVERNO FEDERAL



ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NS/ NR

15,9%

11,3%

21,7%

11,7%

35,3%

4,1%
27,2%

47,0%

7,8%

APROVAÇÃO + T.A.R REPROVAÇÃO 4

TOTAL DOS ENTREVISTADOS – AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL

TAR – 7,8%

O IBESPE desenvolveu estudo 
específico para entender o 

posicionamento tendencial dos 
entrevistados que avaliam um 
governo como “REGULAR” em 

aprovar um Governo.
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COMPARATIVO – AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL
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MAPA REGIÕES – AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL + TENDÊNCIA DE APROVAÇÃO DO REGULAR

DE 50,1% A 75,0% 

DE 25,1% A 50,0% 

ABAIXO DE 25,0% 

ACIMA DE 75,1% 

APROVAÇÃO
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REGIÕES – AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL
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APROVAÇÃO + T.A.R - 35,0% REGULAR - 13,9% REPROVAÇÃO - 47,0%
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MICROTARGETING – AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL
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SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO RELIGIÃO IDG 2º TURNO

APROVAÇÃO + T.A.R - 35,0% REGULAR - 13,9% REPROVAÇÃO - 47,0%
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CHANCE DE VITÓRIA
RELAÇÃO ENTRE GOVERNO E SUCESSO ELEITORAL
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CHANCE DE VITÓRIA
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Há 20 anos, o IBESPE acompanha como a aprovação de um governo se relaciona com seu sucesso eleitoral. Nosso estudo 
considera dois fatores: a soma da aprovação positiva (Ótimo + Bom) e a Tendência de Aprovação do Regular (TAR), que mede a 
chance de eleitores que avaliam o governo como "Regular" passarem a aprová-lo. Abaixo, apresentamos nosso histórico 
comparando esses indicadores com os resultados das eleições e as chances do Presidente Lula para sua reeleição.

APROVAÇÃO + TAR* TAXA DE SUCESSO

< 25,0% 16,7%

25,1% A 50,0% 37,5%

50,1% A 75,0% 67,4%

> 75,0% 90,0%
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VOTO ESTIMULADO 2º TURNO X 
AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL

IDENTIFICAÇÃO DA RELAÇÃO ENTRE O VOTO ESTIMULADO DE UM POSSÍVEL 2º 
TURNO E A AVALIAÇÃO DO GOVERNO



ELEITORES DE JAIR BOLSONARO

ELEITORES DE LULA

ELEITORES DE NÃO IREI VOTAR

ELEITORES DE NENHUM

ELEITORES DE NS/ NR

4,3%
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APROVAÇÃO REGULAR REPROVAÇÃO NS/ NR
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL PARA OS:
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HÁBITOS DE CONSUMO DE MÍDIAS X 
AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL

IDENTIFICAÇÃO DA RELAÇÃO ENTRE OS HÁBITOS DE CONSUMO DE MÍDIAS E A 
AVALIAÇÃO DO GOVERNO
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL PARA OS:

ELEITORES QUE SE INFORMA POR  TV

ELEITORES QUE SE INFORMA POR  RÁDIO

ELEITORES QUE SE INFORMA POR  PORTAL DE NOTÍCIAS NA INTERNET

ELEITORES QUE SE INFORMA POR  REDES SOCIAIS

ELEITORES QUE SE INFORMA POR  JORNAL IMPRESSO

ELEITORES QUE SE INFORMA POR  REVISTA

ELEITORES QUE SE INFORMA POR  AMIGOS E PARENTES

ELEITORES QUE SE INFORMA POR  NÃO ME INFORMO

ELEITORES QUE SE INFORMA POR  NS/ NR
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NPS IBESPE
NET PROMOTER SCORE PERSONALIZADO PARA AVALIAÇÃO DE GOVERNO
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TOTAL DOS ENTREVISTADOS – NPS IBESPE

NPS IBESPE
O Net Promoter 

Score (NPS) é uma métrica 
criada por Fred 

Heichheld e publicada na 
revista da Universidade de 

Harvard, com o objetivo 
de medir o grau de 

lealdade dos clientes das 
empresas de qualquer 

segmento.

O NPS IBESPE é o 
parâmetro desenvolvido 

pelo Instituto para 
identificar o percentual de 

eleitores que têm a 
tendência de falar bem 

(Promotores) ou mal 
(Detratores) de um 

governo.
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REGIÕES – NPS IBESPE

60,7%
68,6%

48,6%
58,3%

67,9%

14,4%

18,0%

22,3%

22,6%

17,3%

24,9%
13,4%

29,1%
19,0% 14,8%

R
EG

IÃ
O

 N
O

R
TE

R
EG

IÃ
O

 C
EN

TR
O

-O
ES

TE

R
EG

IÃ
O

 N
O

R
D

ES
TE

R
EG

IÃ
O

 S
U

D
ES

TE

R
EG

IÃ
O

 S
U

L

DETRATORES NEUTROS PROMOTORES



18

MICROTARGETING – NPS IBESPE
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SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO RELIGIÃO IDG 2ºTURNO

DETRATORES NEUTROS PROMOTORES
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O  I B E S P E  d e s e n v o l v e u  o  s e u  
p r ó p r i o  A P P.
N e l e  v o c ê  p o d e r á  e n c o n t r a r :

-  P e s q u i s a s  n a c i o n a i s  r e a l i z a d a s  
p e l o  I n s t i t u t o

-  D a d o s  E l e i t o r a i s  d e  t o d a s  a s  
c i d a d e s  d o  p a í s

-  V Í D E O S

APL ICAT IVO

I O S A N D R O I D
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Q u e r  e n t e n d e r  m a i s  s o b r e

p e s q u i s a s  e l e i t o r a i s ?

A d q u i r a  o  l i v r o  d e  n o s s o  C i e n t i s t a  P o l í t i c o ,  

M a r c e l o  D i  G i u s e p p e ,  n a  A m a z o n .

CONTATO

S Ã O  PA U L O

R .  V e r g u e i r o ,  2 0 8 7,  1 º  a n d a r

V i l a  M a r i a n a  |  0 1 4 2 4 - 0 0 1

1 1  5 0 8 7 - 8 8 9 6

I TA N H A É M

R .  d o s  B a n d e i r a n t e s ,  3 1 2

P r a i a  d o  S o n h o  |  1 1 74 0 - 0 0 0

1 3  3 3 0 3 - 9 0 1 5
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